

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ



В редакции «Ленинское знамя» состоялась встреча журналистов с группой актеров Грозненского республиканского русского драматического театра им. М. Ю. Лермонтова. Гости услышали первые отклики на первые спектакли гастролей театра в Липецке, поделились мыслями о пути и творческих устремлениях своего коллектива, соображениями о современном развитии сценического искусства и возможности театров влиять на развитие современной драматургии.

Живой обмен мнениями состоялся о «качествах» зрителей. Главный режиссер Е. И. Красницкий заметил, что липецкий зритель отличается непосредственностью и охотно готов воспринимать юмор. Артистам из Грозного понравился Липецк, в ко-

тором особо впечатляет размах строительства.

На снимке (слева направо): стоят — главный режиссер Грозненского республиканского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова, народный артист Чечено-Ингушской АССР Е. И. Красницкий, артист В. С. Белоглазов, помощник главного режиссера по литературной части Л. К. Яшиноква, артистка Г. А. Афанасьева, артист В. Д. Панов, заслуженный артист РСФСР и Чечено-Ингушской АССР В. Н. Оглоблин, сидят — заслуженный артист РСФСР и Латвийской ССР Г. А. Гладких, артистка И. Г. Чипиженко, заслуженный артист РСФСР и Чечено-Ингушской АССР Л. С. Куклин, заслуженная артистка РСФСР Н. Ф. Чипиженко.

Фото Ю. Ардашева.